



## ПЕРЕЯСЛАВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

### Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ року № \_\_\_\_\_

#### **Про зняття заборони продажу алкогольних напоїв**

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку заборони торгівлі зброєю, сильнодіючими хімічними і отруйними речовинами, а також алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі, в умовах правового режиму воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях» від 29 грудня 2021 року №1457, Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року №2102-ІХ, враховуючи стабілізацію ситуації, пов'язаної з введенням військового стану, з метою забезпечення громадської безпеки і порядку та відновлення економічного потенціалу району, збільшення надходжень до місцевого бюджету від сплати податків території Переяславської міської територіальної громади, керуючись п. 20 ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

1. Дозволити реалізацію алкогольних та слабоалкогольних напоїв та речовин, вироблених на спиртовій основі в торговельних мережах (магазинах) та закладах громадського харчування, які мають ліцензію на роздрібну торгівлю алкогольними напоями на території Переяславської міської територіальної громади з 3 травня 2022 року, з 10 годин 00 хвилин до 16 годин 00 хвилин.

2. Власникам торговельних мережах (магазинах) та закладів громадського харчування, які мають ліцензію на роздрібну торгівлю алкогольними напоями заборонити продаж алкогольних напоїв особам у форменому одязі з числа військовослужбовців та інших правоохоронних органів, представників добровольчих формувань територіальних громад, які залучені до несення служби.

3. Начальнику відділу поліції №1 Бориспільського управління поліції Головного управління Національного управління Київської області Дьоміну М.С.:

3.1 забезпечити контроль за здійсненням торгівлі алкогольними напоями виключно у дозволених місцях, у встановлений проміжок часу та відповідним верствам населення;



3.2 здійснювати на постійній основі заходи профілактики щодо недопущення вживання спиртних напоїв в громадських місцях (крім спеціальних закладів) серед мешканців Переяславської міської територіальної громади;

3.3 у разі встановлення порушень режиму продажу алкогольних напоїв, виявлення негативних наслідків, спричинених такими діями, невідкладно реагувати та встановлені випадки шляхом притягнення винних осіб до відповідальності та надання пропозицій до виконавчого комітету Переяславської міської територіальної громади для прийняття відповідних рішень про заборону або обмеження продажу алкогольних напоїв на території громади.

4 Розпорядження міського голови від 27.02.2022 № 56/07-04/11-22 «Про заборону реалізації алкогольних напоїв та речовин, вироблених на спиртовій основі на території Переяславської міської ради» визнати таким, що втратило чинність.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Міський голова**

**Вячеслав САУЛКО**

Ольга ОГІЄВИЧ

Тетяна ГИЧ

Ольга ЛИСЕНКО

Анна КУЛИК

Вікторія БРЕНЬ

